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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

VODOTRYSK V JEZIRKU

4

Popis aktivity

Vypocet vzdalenosti domU od jezirka pomoci kvadratické rovnice.

Predpokladané znalosti

Pythagorova véta, kvadratickd rovnice

Potiebné pomicky

Kalkulator

Zadani

Dva vyskové domy maji mezi sebou vzdalenost 100 metrd a jsou
vysoké 60 m a 80 m. Mezi nimi je umélé jezirko s vodotryskem.

Vzdalenost ze stiechy obou domi k vodotrysku je stejna. Uréi E v .
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vzdalenost vodotrysku od obou domd. -
L=
x 100 m 100 - x
Mozny postup reseni, metodické poznamky
Pouzijeme Pythagorovu vétu: v2 =807 + x* v =60” +(100 - x)’

v =v2 = 80" +x* =60 + (100 - x )’

6400 + x* =3 600+ 10 000 —200x + x*

200x =7200=> x =36

Vodotrysk je vzdalen 36 m od domu o vySce 80 m a 64 m od domu o vySce 60 m.

Dopliikové aktivity

Zménit vysku domd i jejich vzdalenost.
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